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Tisková zpráva 14. 11. 2014
Zájem o kurz „Hravě žij zdravě“ se přesunuje do Čech

Letošní ročník soutěže „Hravě žij zdravě“ hlásí obrat v zájmu registrovaných tříd. Dlouhodobě se nejvíce registrovaly třídy z Moravskoslezského kraje. Letos však zatím v počtu registrovaných tříd vede kraj Středočeský. 

V letošním osmém ročníku soutěže „Hravě žij zdravě“ je již registrováno přes 340 pátých tříd základních škol z celé České republiky, nejvíce pak z kraje Středočeského, Moravskoslezského a Ústeckého. Výrazně neklesá ani zájem nesoutěžně registrovaných žáků. 

Projekt jako takový je sestaven ze čtyř výukových lekcí, kde si zábavnou formou žáci procvičují základy správného stravování, pitného režimu a osobní hygieny. Každá lekce je zakončena testem a navíc na ni navazuje praktický tréninkový Deníček, který má za cíl žákům přiblížit, jak správně vyvážit příjem a výdej energie. 

Žáci pátých tříd se do soutěžní části kurzu mohou registrovat na stránkách www.soutez.hravezijzdrave.cz do 3. 12. 2014. Soutěž trvá až do 31. 12. 2014 a výsledky budou vyhlášeny v polovině ledna 2015.

Do osmého ročníku věnovala hlavní ceny pro zimní radovánky společnost Plastkon, hlavní partner soutěže. Záštitu projektu poskytuje Potravinářská komora ČR, odborným garantem je STOB a Poradenské centrum Výživa dětí. V roce 2014 byl projekt podpořen dotací Ministerstva zdravotnictví ČR: Národní program zdraví - Projekty podpory zdraví.

Více informací:
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